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令和３年度第９回常滑市教育委員会定例会

令和３年 12 月 17 日（金）

午後１時 30 分

市役所４階第３会議室

１ 開会 午後１時 30 分

２ 前回定例会会議録の承認

「承認」

３ 会議録署名者の承認

「渡辺慶太郎委員」

４ 出席委員

梶田幸司委員、藤田幸恵委員、渡辺慶太郎委員、久田孝寛委員、圡方宗広教育長

５ 欠席委員

なし

６ 教育長の報告事項

それでは、教育長の報告事項につきまして、11 月 25 日の定例会以降の主な動きをご

報告いたします。

まず、11 月 26 日の教頭会議では、主に２学期のまとめと年末年始の教職員の動向に

ついてきちんと確認し、特に新型コロナ関係については細心の注意を払うようお願い

いたしました。

30 日には通学路安全推進会議を行いました。今年度は常滑中学校の校区内にある通

学上危険な９箇所について検討しました。検討する委員は、通学路安全対策アドバイ

ザーの大同大学の嶋田喜昭教授をはじめ、知多建設事務所、常滑警察署、当該区長ら

で構成されています。今後、少しでも安全対策が施されるように各関係機関と協力し

てまいります。

12 月４日には、新庁舎竣工式・陶壁除幕式・テープカット・内覧会が行われました。

愛知県大村知事をはじめ、多くの来賓にご出席いただき、盛大に行われました。コン

パクトで市民の皆様に使いやすい新庁舎だという声をたくさんいただいたと聞いてい

ます。

７日に市議会定例会が開会し、久田孝寛（たかひろ）委員を再任する同意案が可決

されました。本日の午後３時より任命式を行います。

また８･９日の一般質問では、教育委員会関連として、中村議員からは新学校給食共

同調理場の廃棄物処理について、井上議員からは自己実現のための教育について、相

羽議員からは青海グラウンドの整備について、渡邉議員からは常滑市の観光を支える

施策への小中学生の参加について、盛田議員からは講演やグラウンドの問題について、

ご質問をいただきました。答弁の内容は市議会たよりや広報などでご確認いただきた

く思いますが、子どもたちのために何が最大の利益になるのかを一層考えなければと
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思いを新たにしました。

10 日の予算委員会では、教育委員会関連として、オンライン家庭学習支援事業費

3,281 万円を補正予算補正額として審議していただきました。具体的には「オンライン

デジタルドリル教材」と「GIGA スクール端末家庭学習用 AC アダプタ」の購入です。

また、市内４小中学校の学級増対応事業として、校舎工事費、備品購入費、教材購

入費の計 3,923 万円を補正予算補正額として審議していただきました。

15 日の文教厚生委員会では、図書館の設置及び管理に関する条例の一部を改正する

条例の一部改正について審議していただきました。これは新庁舎所在地の住所が確定

したことによる改正です。

そして、本日 17 日の午前中には校長会議を開催し、年末年始の対応、教職員の健康

管理などのお願いとともに、２学期の間、息つく暇もなく走り続けた学校現場の先生

方のご苦労に対して感謝いたしました。

報告は以上でございます。

本日の定例会は、１つの議題と２つの報告が予定されております。また、定例会の

後、久田委員の任命辞令交付式、総合教育会議が予定されております。

どうぞ、よろしくお願いいたします。

７ 議題 付議事件

議案第１号 常滑市教育委員会公告式規則の一部改正について

学校教育課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員１：掲示について、今後はホームページのみとし、掲示板には掲示

しないという捉え方でよろしいでしょうか。

学校教育課長：教育委員会の掲示については、基本的にはホームページ

となります。市全体では、個人情報が載るようなものもありま

すので、引き続き掲示板を使うものはあります。

教育長：他にご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

教育長：お認めいただけますか。

委員全員：異議なし。

「可決」

報告第１号 第 56 回常滑市文化財防火訓練について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」
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報告第２号 こども図書室開館記念式典について

生涯学習スポーツ課長：資料に基づき説明。

教育長：何かご質問ございませんか。

委員全員：ありません。

「承認」

８ その他 （諸報告について）

・教育委員（会）行事連絡（12 月～２月）

学校教育課長より資料に基づき説明。

「了承」

９ 閉会 午後１時 50 分

本会の議事次第を証するため次の者署名する。

令和４年１月 18 日

委 員

調整者


